



绝不手软! 一涉黑案主犯一审判处有期徒刑二十五年——

# 镇平法院公开宣判三起涉黑涉恶案

本报讯(记者王付栓)5月15日,镇平县法院依法对胡某某等18人涉黑案进行一审公开宣判。主犯胡某某犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、故意毁坏财物罪、故意伤害罪、非法占用农用地罪、强迫交易罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑二十五年,并处没收个人全部财产。马某某等17名被告人分别被判处有期徒刑十三年零六个月至一年零六个月不等的有期徒刑,并处罚金。因被害人提起刑事附带民事诉讼,判决胡某某、马某某于本判决生效后十日内共同赔偿附带民事诉讼原告人朱某某、伍某某5694.63元,赔偿附带民事诉讼原告人徐某某153259元。

镇平法院审理后查明,自上世纪90年代起,胡某某通过经营酒店宾馆、搞小产权房开发、强租强占土地积累了一定的经济基础。2000年9月,胡某某伙同王某某、马某甲,在镇平县幸福路与中山街交叉口将朱某某伤害致死。胡某某与马某甲、王某某相互包庇且形成攻守同盟,致使胡某某逃避法律打击,在群众心目中进一步树立了恶名。2007年,胡某某参与镇平某植物油厂土地竞标,伙同杨某某殴打竞标对手马某乙,并持刀威逼马某乙喝尿,胡某某竞标成功且因此扩大恶名。2013年底,胡某某伙同马某甲等在镇平县五里河村采取少租多占、强租等手段非法占用农用地110余亩建设跑马场。2014年初,胡某某听说县政府有拆迁改造城关镇镇普路菜市场两侧的意向,

发动马某某等人以入股的方式筹集730万元用于拆迁。2014年5月,胡某某通过李某某找到河南某实业公司经理魏某某,商议合伙开发。2014年6月29日,魏某某与胡某某签订《项目合作框架协议》。后魏某某与胡某某签订补充协议。至案发,拆后重建未完成。

2014年以来,胡某某伙同他人在无任何手续的情况下,在镇平县城关镇菜市街非法拆迁开发。胡某某以其家族成员为核心,招收马某某等社会闲散人员成立“拆迁队”。在拆迁过程中该组织有组织地实施了寻衅滋事、故意毁坏财物等犯罪,逐步形成了以胡某某为组织领导者,马某某等7人为骨干成员,何某某等10余人一般为参加者的犯罪组织。现查明以胡某某为首的黑社会性质犯罪组织实施10余起违法犯罪活动,其中违法拆迁200余户,受害群众多次围堵政府、越级上访数十次,引起网络恶炒,在镇平城区造成极其恶劣的社会影响。

镇平法院审理后认为,被告人胡某某等人形成了人数较多且稳定的犯罪组织,通过实施违法犯罪活动获取经济利益,称霸一方,具有极大的社会危害性,经该院审判委员会讨论决定,遂作出以上判决。

又讯(记者王付栓)5月20日,镇平县法院召开新闻发布会,通报扫黑除恶专项斗争工作开展情况,发布涉黑涉恶犯罪典型案例。截止到目前,该院共受理涉黑涉恶犯罪案件4件43人,依法判决3件40人,其中恶

势力犯罪集团2件22人,黑社会性质组织犯罪1件18人。判处有期徒刑5年以上重刑20人,同时对9人剥夺二至三年不等年限的政治权利,对多名涉案人员并处罚金和没收财产。

为有力打击黑恶势力的嚣张气焰,春节前,该院对李某等16人涉嫌强迫交易一案公开宣判;春节后,对赵某某等人涉嫌寻衅滋事一案公开宣判;5月15日,对胡某某涉嫌组织、领导黑社会性质组织犯罪一案公开宣判,有力震慑了黑恶势力犯罪,彰显了法律权威,保护了人民利益。

为了确保取得扫黑除恶专项斗争的胜利,该院采取了一系列措施:加强组织领导,精心部署,研究制定了《关于开展扫黑除恶专项斗争的实施方案》,成立了扫黑除恶专项斗争领导小组,明确了人员组成及职责。完善联动机制,形成打击合力,强调本院各部门在审理案件过程中或接待中发现有黑恶势力苗头一律立即上报;加强与公安、检察等机关协调配合,对辖区在侦、在诉的涉黑涉恶案件能够提前介入。坚持深挖彻查,深化“一案三查”,突出打击“保护伞”,扫黑除恶与“毁伞”并重。加大宣传力度,巩固打击成果。同时,通过公开宣判等方式,不断扩大正面宣传声势。④5



## 寻亲迷了路 热心来帮助

本报讯(记者徐蕾 通讯员贾耀河)5月19日下午,80岁的老人魏先生一个人进市区寻找几年未见的姐姐,结果却迷了路。幸好,有热心群众报警,民警助力老人寻亲,姐弟俩终于团聚。

5月19日下午4时10分,有群众在文化路双桥附近发现一位迷路的老人,于是便报了警。市公安局梅溪派出所接处警民警迅速赶往现场。当时这位老人拎着一个编织袋,正在无助的观望,可能由于耳背,民警与老人沟通比较困难。报警人告诉民警,她和老人坐同一趟车从官庄工区进市区,老人可能是进城寻找自己的姐

姐,她想帮忙,但老人讲不清楚具体位置,所以只好报警。

民警先将老人带回派出所,拿来纸笔与老人沟通。原来,老人姓魏,今年80岁了,在官庄工区独居的他来市区找85岁的姐姐,姐弟俩几年未见面了,所以他也不清楚姐姐家的位置,只记得在市政府附近。编织袋里装的干菜是给姐姐带的。后民警根据老人提供的姐夫孙先生的名字,找到了魏老汉姐姐家的信息。原来老人的姐姐家就在派出所附近的中州村居住。

当天下午5点多钟,魏老先生的姐夫来到派出所,将其接走。④5

## 一台血糖仪 暖了老人心

本报讯(记者李金奎 通讯员左文峰)“太感谢了,真是送来了好东西,我以后量血压测血糖再也不用费事费心了。”昨日,当78岁的贫困户张某从驻村扶贫第一书记唐河县公安局民警方手里接过血压计和血糖仪时,不住地表示感谢。

近日,方显在走访贫困户时,和78岁的张某聊起家长里短。由于张某的儿子去世,张某自己身患多

种老年疾病,但还需要照顾家中上学的孙子和孙女,生活拮据。其间,方显在关心张某的身体情况时,得知张某因血糖高、血压高需要经常测量,但由于腿脚不便,为生活造成了许多不便。此后,方显默默记在了心中,并赶到医药超市,购买了一套可以在家自己测量的血压计和血糖仪,赶紧送给了张某。同时,方显还对照说明书教会了张某怎样使用。④5

## 想要翻窗出去玩 不料被卡护窗内



孩子被卡在护窗内 通讯员 方建峰 摄

本报讯(记者徐蕾)5月19日下午,桐柏县城区宣传文化中心后一居民小区内,一名大约六岁的男童,悬在二楼窗户护窗内,小区居民听到孩子的呼救声赶紧打119电话求援。

当天下午6时,桐柏县消防大队接到群众报警后赶到了现场。经观察发现,男童双腿卡在护窗的缝隙中,让他丝毫不能动弹,上不去下不来,不停地喊“救救我”。正是被卡得太紧,所以男

孩暂无生命危险。

根据现场情况,消防队员迅速上楼展开救援。在男童的家门口,队员们发现大门开着,屋内没有其他人。队员直接走到男童所在的房间门口,发现门被反锁着。急于救人的队员正准备利用破拆器材打开房门时,一名细心的消防员发现屋内的墙上挂着好几串钥匙,分析这可能是家里存放钥匙的地方,于是取下来逐一尝试,果然

打开了房间的门。队员们进入房间顺利将被困小男童从护窗里抱了出来。

经询问男童了解,当天下午他和奶奶在家,奶奶去附近超市买菜,将他自己留在家中。男童去靠窗的房间玩耍时无意间将房门锁上,他在屋内打不开房门,才想到要翻越护栏跳出去玩,结果被卡在护栏里面。所幸过路邻居及时发现并报警,因救援及时,男童身体并未受伤。④5

## 法官细调解 陈案被执结

本报讯(记者王勇 通讯员陈琛 李东)“感谢法官的耐心沟通,使我们之间的矛盾得以化解。”日前,在淅川县法院执行局,拿到5.5万元赔偿金后,申请人周某感激地说道。

2013年7月,周某与刘某交通事故赔偿纠纷一案,经淅川县法院审理,依法判决刘某一次性支付周某事故赔偿金7.9万元。案件进入执行程序后,因为刘某常年外出躲避执行,经查询,其名下无可供执行财产。查物找人都遇到困难,案件一度终结执

行程序。2018年3月,周某打听到刘某这些年来在西藏打工,最近还经营起了生意,遂向法院申请恢复执行。执行法官不定时对刘某的银行存款进行网络查控,并将其纳入失信被执行人名单,对其限制高消费。最终,被执行人刘某迫于执行威力,无法从银行贷款用于生意周转,于今年5月找到承办法官,表示愿意履行判决。最终,在法官的调解下,申请人同意与被执行人刘某达成和解协议,一起长达6年的交通事故赔偿纠纷案件得以顺利执结。④5